

上月, 53个大中城市房价环比上涨 比10月增加18个, 涨幅均未超过1.0%

□新华社北京12月18日电(记者 刘铮)

国家统计局18日发布报告, 11月份, 我国70个大中城市中, 新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的城市有53个, 比10月增加18个。

统计显示, 11月份, 我国70个大中城市中, 新建商品住宅价格环比下降的城市有10个, 比10月减少7个; 持平的城市有7个, 比10月减少11个。环比价格上涨的城市中, 涨幅均未超过1.0%。

从同比数据看, 11月份, 我国70个大中城市中, 新建商品住宅价格同比下降的城市有41个, 比10月减少15个; 持平的城市有4个, 比10月增加2个; 上涨的城市有25个, 比10月增加13个。同比价格上涨的城市中, 涨幅均未超过2.0%。

在二手住宅价格方面, 11月份, 70个大中城市中, 二手住宅价格环比下降的城市有19个, 持平的有16个, 上涨的有35个; 同比价格下降的城市有49个, 持平的有3个, 上涨的有18个。



中国“东方第一站”正式运营

这是停靠在抚远站站台准备出发的首列“东极旅客列车”。12月18日, 首列“东极旅客列车”从“东方第一站”抚远站启程, 中国铁路最东端的前(进镇)抚(远)铁路客运正式开通。从18日起, 前抚铁路客运进入为期3个月的试运营阶段, 每天在抚远和哈尔滨之间对发一班次客运列车。抚远站发车时间为每日16时, 抵达哈尔滨东站时间为次日8时50分; 哈尔滨东站发车时间为16时28分, 次日9时58分抵达抚远站。

新华社记者 王松 摄

国家文物局就乾隆玉玺被拍重申原则立场 谴责法拍卖机构并保留追索权



乾隆玉玺 (资料图片)

□据 新华社电

中国国家文物局新闻官员就法国艾德拍卖行17日拍卖清乾隆和田玉玺一事表示, 中国一贯反对并谴责拍卖非法流失文物的行为, 对于任何确认为非法流失的中国文物保留追索权利, 希望外国有关机构认真遵守相关国际公约。

这名官员是在接受记者电话采访时作上述表示的。

17日, 艾德拍卖行以112万欧元(约合921万元人民币)的价格(含佣金)拍出这枚长4.45厘米、宽3厘米、高2厘米的椭圆形和田玉玺。

这是清高宗乾隆帝、仁宗嘉庆帝使用的“御书房鉴藏宝”玉玺, 采用回首母子螭龙扣

设计, 玺上螭龙接近螭虎形, 为秦始皇刻传国玺以来中国帝王宝玺常见钮式; 玺文是“御书房鉴藏宝”。中国故宫博物院收藏的《清代帝后玺印谱》对这枚玉玺有记载。

此前媒体报道说, 北京皇城艺术馆前馆长、北京中国文物国际博览会顾问袁山开确认, 这枚玉玺是在1860年英法联军入侵圆明园时流失的。中华社会文化发展基金会国宝工程公益基金(原抢救流失海外文物专项基金)对此表示, 反对拍卖流失文物, 希望撤拍。欧洲保护中华艺术协会主席高美斯也与艾德拍卖行接洽商谈撤拍事宜, 但没有成功。

对于玉玺的拍卖, 欧洲保护中华艺术协会秘书长吉梅赞说, 该协会保留对艾德拍卖行采取法律行动的权利, 包括以盗窃及窝赃罪名起诉。

农业部派出专家组赴山东 调查违法使用兽药问题

□新华社北京12月18日电(记者 董峻)

有媒体18日对山东部分地方养鸡户在养殖过程中, 超剂量、超范围违规使用抗生素的问题进行了报道。农业部高度重视, 立即责成山东省相关部门迅速查处, 并立即派出专家组前往山东调查。

农业部再次强调禁止人用药品用于养殖业生产, 禁止在饲料和动物饮用水

中添加激素类药品和国务院兽医主管部门规定的其他禁用药品, 禁止销售含有违禁药物或者兽药残留量超过标准的食用动物产品, 并要求各地畜牧兽医部门要切实按照《兽药管理条例》规定, 进一步强化养殖环节兽药使用监管, 并将对超剂量、超范围使用兽药, 不执行休药期制度的行为进行严厉打击, 确保畜产品质量安全。

延伸阅读 央视曝光山东“速成鸡” 肯德基麦当劳发文回应

□据 网易财经

17日, 央视曝光了山东部分养鸡场使用违禁药物催肥的“速成鸡”, 未经检验直供上海的肯德基和麦当劳餐厅。对此, 肯德基与麦当劳相继发布声明澄清此事。

据央视报道, 生产“速成鸡”的养殖场, 采取24小时照明并喂食激素, 30克的小鸡在40天内能长到六七斤。为避免死亡, “速成鸡”至少要吃18种抗生素。而这些“抗生素鸡”“激素鸡”在没有经过检验检疫的情况下, 被山东六和集团收购, 每月约40吨这样的肉鸡供应到肯德基。目前, 六和集团

平度公司已停业接受调查。而作为肯德基、麦当劳鸡肉供应商的山东盈泰集团, 也存在违规行为。

对此, 肯德基官方微博于17日发布公告称, 今年8月起已停止向供应商六和集团采购鸡肉原料, 并否认有3万吨鸡肉被封存。随后, 麦当劳也在其官方微博发表声明, 声明中表示, 麦当劳所使用的每批次鸡肉原料都经第三方独立实验室检测且确认合格, 其鸡肉产品遵守严格的食品品质标准且符合政府相关标准。对于是否使用“速成鸡”鸡肉作为食品原材料等问题, 肯德基与麦当劳均未作出正面回答。



1. 权威、专业、及时、准确, 洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。